
 

 'במועד  2012 קיץ במתמטיקההצעה לפתרון בחינת הבגרות 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
245) 1(. א .1 196cos− α)   .2 (245 196cos+ α . 

  .33.69. ב 

 

3y) 1(. א .2 x 6 2
π= − y: אפשר גם,  + x 0.342= +.   

     )2 (3 ;06 2
 π − 
 

): אפשר גם , 0.342;0)−. 

1. ב 
8.  

 

x. א .3 4≥ − ,x 0≠. 

). ב  4;0)−. 

x. ג  0=. 

4:תחומי ירידה; xאף : תחומי עלייה. ד  x 0− < xאו  > 0>. 

      . ה 

  

 

 

 

 

k. ו  4< kאו   − 0=. 

  בבמועד מועד   20120122, , בב""שעשעתת  קיץקיץ, , פתרון הבחינה במתמטיקהפתרון הבחינה במתמטיקה

  304304, , 035004035004: : שאלוניםשאלונים

, , ניבה ברימבויםניבה ברימבוים  ,,גל נווהגל נווה, , רועי גבערועי גבע, , חיים שוקרוןחיים שוקרון: : ידיידי--מוגש עלמוגש על

      ויואל גבעויואל גבעלדטי לדטי ''אריק דזאריק דז

  ""יואל גבעיואל גבע""יקה ברשת בתי הספר של יקה ברשת בתי הספר של מורים למתמטמורים למתמט
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2y. א .4 1e= yאפשר גם , − 0.264= −. 
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